

Оформление стендов в начальной школе к 200-летию школы.

В рамках подготовки к празднованию юбилея школы учащиеся 1-4 классов вместе с классными руководителями оформляют в школьных коридорах стенды:
«ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ ЧУДЕСНЫЕ»,
«УЧИТЕЛЬНИЦА ПЕРВАЯ МОЯ»,
«НАШИ РОДИТЕЛИ-ВЫПУСКНИКИ ШКОЛЫ».

Многие родители, конечно же, пришли на помощь, откликнулись и поделились своими воспоминаниями о школе и школьных делах, о своей первой и любимой учительнице, собрали фотографии разных лет.

И в итоге получилась очень душевная выставка воспоминаний, мимо которой уж ни за что не пройдёшь!

Спасибо всем!!!

Получилось очень мило и трогательно!
Наверное, учащиеся с интересом узнавали новое о родной школе.

Вот что у нас получилось...



